



Horgászparadicsom a Mátra lábainál

2/2024. sz. BSHE tájékoztató

Rendkívüli új felvételes akció Maconkán!

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

A MOHOSZ 2024. november 7-én döntött az állami horgászokmányok árainak javaslatáról és szövetségi díjakról, valamint a tagdíjminimum összegeiről is. Így megkezdődhet a 2025. évre vonatkozó első információk átadása. Elsőként azt az örömhírt jelentjük be, hogy a teljes jogú tagok akciós felvételénél nem lesz áremelés, sőt a BSHE – történetében először – az állami és a szövetségi díjemeléseket is átvállalja!

Ismét jelezni kívánjuk, hogy a jövőben az eseti tilalmakat, azok enyhítését, valamint a telepítéseket **hirdetmény**-, az árakkal, díjakkal, egyes kiemelt eseményekkel kapcsolatos információkat pedig **tájékoztató** formájában juttatjuk el Önökhöz; azt honlapunkon, Facebook felületünkön megjelenítve, továbbá hírlevélben is kiküldve.

A teljes jogú akciós tagfelvételre vonatkozó főbb információk az alábbiak:

1. 2024. november 25-től elindul az akciós tagfelvétel a sorrendfoglalási lehetőséggel, majd az okmánycsomag kiváltására 2025. január 3-tól kerülhet sor. Az akció 2025. február 28-án ér véget.
2. A kedvezményes feltételekkel maximum 35 fő teljes jogú felnőtt tag vehető fel, a tagfelvételi kérelem pozitív elbírálása után, az előírt pénzügyi teljesítés, illetve ajándékutalvány esetén az előteljesítés sorrendjében. A BSHE Elnöksége az elbírálást egyénenként, folyamatosan végzi és döntését nem köteles indokolni.
3. A 2025. évi akciós ár az új felnőtt tagoknál 144.000 Ft, az új kedvezményezett (egy botos) tagoknál 63.000 Ft, az új ifjúsági tagoknál 44.000 Ft, mely összegek valamennyi állami, szövetségi és egyesületi horgászokmány, területi jegy árát tartalmazzák. Akciós felvétel esetén a megtakarítás a kategóriák szerinti sorrendben 25.000, 10.000, illetve 5.000 Ft.
4. Az elérhető megtakarításon túl a teljes jogú tagok korlátlan számú horgászatra jogosultak, részt vesznek a BSHE évi ajándéksorsolásán, az egyes horgászati és helyfoglalási lehetőségeknél, szolgáltatásoknál kedvezményes díjszabást vehetnek igénybe. További jó hír, hogy a 2025. évi horgászrendi lehetőségek sem fognak szigorodni a teljes jogú tagok esetében, sőt a halelvitel tekintetében – hosszú évek után először – még szabályozási enyhítések is várhatók.
5. Fizetési lehetőség ajándékutalvánnyal, készpénzfizetéssel, bankkártyával és SZÉP kártyával is lehetséges, ajándékutalvány esetében az előteljesítés (sorrendfoglalás) érdekében átutalással is.
6. A további, részletes információk „a BSHE teljes jogú tagságának akciós feltételeiről és lehetőségeiről” szülő tájékoztatóban található. A „tagfelvételi kérelem 2025.” című nyomtatvány mátol szintén elérhető.

Bízom benne, hogy új sporthorgász tagokkal bővülhetünk, akik hosszabb távon is élvezhetik a tagság és főleg a tőrendszer előnyeit. Folytatása következik a 2025. évi alaptagi lehetőségek meghirdetésével! További szép estét kívánok Mindenkinek!

Üdvözlettel: **Dr. Dérer István**

Bátonyterenye, 2024. november 24.

